Пресс-релиз по итогам публичных обсуждений результатов правоприменительной практики органов надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Калининградской области 
за 2020 год
В целях обеспечения эффективной защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории Калининградской области 26 февраля 2021 года состоялось публичное обсуждение результатов правоприменительной практики органов надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Калининградской области 2020 год.
На мероприятии  присутствовали представители органов власти, бизнес-сообществ, общественных объединений, заинтересованных ведомств и организаций для того, чтобы детально обсудить итоги правоприменительной практики системы государственных надзоров МЧС России, осуществляемых на территории Калининградской области за 2020 год, а также новые формы и методы работы при осуществлении государственного надзора.
С основным докладом об итогах контрольно-надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Калининградской области за 2020 год перед собравшимися выступил заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Алексей Леонидович Лемешко.  Особое внимание было уделено профилактической деятельности, направленной на предупреждение нарушений обязательных требований в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности. Рассмотрены результаты контрольно-надзорных мероприятий, выявленные нарушения обязательных требований (типовые и массовые), принятые меры административной ответственности. Кроме этого доведены изменения в нормативно-правовых актах касающихся контрольно-надзорной деятельности МЧС России.
Каждому участнику было предложено оценить качество проведенного мероприятия, а также оставить свои пожелания и предложения о деятельности надзорных органов Главного управления МЧС России по Калининградской области.
В целом, участники публичных обсуждений остались довольны организацией проведенного мероприятия и высказались о необходимости введения подобных совещаний и дальше. 

